



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE



INSPECTORATUL ȘCOLAR  
JUDEȚEAN NEAMȚ

Nr. 1139/21.09.2017



AVIZAT,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL  
PROF. DR. VIOREL STAN

## COMUNICAT DE PRESĂ

Eveniment din Programul CENTENAR 2018

Inspectoratul Școlar Județean Neamț și Asociația Profesorilor de Istorie din Neamț, implementează proiectul „Memoria identitară în județul Neamț - cercetare istorică asupra războiului de întregire”, proiect finanțat din fonduri publice, alocate pentru activități nonprofit de interes general, acordate de Consiliul Județean Neamț pe domeniul proiecte culturale/ creare de evenimente, în perioada iunie-noiembrie 2017, cu o finanțare totală de 16.750 lei, din care 14.740 lei, sumă asigurată de Consiliul Județean Neamț și o cofinanțare asigurată de APIN în valoare de 2.010 lei.

Seria activităților din cadrul Programului CENTENAR 2018 începe cu Conferința „România în primul război mondial – istorie și geopolitică”, care va avea loc în data de 22 septembrie 2017, ora 14.00, la sala de festivități Calistrat Hogaș – Consiliul Județean Neamț.

### Program eveniment:

1. Susținerea conferințelor pe tema „România în primul război mondial – istorie și geopolitică”.
2. Simpozionul județean „*Neamțul în războiul de întregire națională – memorie și istorie*”, cu participarea profesorilor autori ai volumului colectiv de istorie locală, lansarea volumului colectiv de istorie locală: „*Neamțul în războiul de întregire națională – memorie și istorie*”, ediție îngrijită de echipa de proiect, pe baza articolelor de cercetare a istoriei locale și lansarea „*Jurnalului de război 1916-1919. Sergent Dumitru Platon*”, ediție îngrijită de prof.dr. Mihai Lostun.
3. Premiera elevilor autori/coautori articole pentru volumul colectiv „*Neamțul în războiul de întregire națională – memorie și istorie*”

Adresăm mulțumiri autorilor de articole de istorie locală, apreciem și prețuim munca de cercetare depusă în slujba memoriei identitare a județului Neamț.

PROIECT REALIZAT CU SPRIJINUL FINANCIAR AL CONSILIULUI JUDEȚEAN NEAMȚ

INSPECTOR ȘCOLAR DISCIPLINA ISTORIE  
PROF. ELENA PREDA

Inspectoratul Școlar Județean Neamț  
Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A  
tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: isj\_neamt@yahoo.com